OAEMOHCTPALIMOHHbIA BAPUAHT

NUCbMEHHOI 3K3aMeHaUMOHHOM paboTbl No 06weobpasoBaTenbHoOM
ancumnanHe «MATEMATUKA» ana abutypuenTtos C/IU B 2022 roay (90 muHyrT)

1. Kakoe Hanbonbliee 4MCNo BO3AYLWHbIX LWAPUKOB CMOT Hbl KynuTb BuHHM Myx Ha cymmy 370 pybnei npu
NOCTOAHHOM LeHe 43 pybns 3a oanH Wwapuk? OTeeT: 8.

2. KaKkoe HaMmeHbllee Koin4yecTBo aBTobycoB NoHagobuTcs, 4tobbl nepesesTn rpynny ns 295
naccaxMpoB, eCuM B KaxkAom aBTobyce poBHO no 36 naccaxumpckmx mect? OTeer: 9.

3. HaliauTe naowaab ¢purypbl, KOHTYP KOTOPOM M306parkeH Ha dpparmeHTe
Knet4yaTon 6ymarm Ha pucyHke Ne 1, npuHMMan naowanb KaxKaon KNeTku 3a
eanHnuy nnowaau. Oteet: 40.

4. B kKapmaHe 6b1n10 7 moHeT no «5 pybnei» n 13 moHet no «10 pybnei».
L~ Hayrag goctanm oaHy moHeTy. KakoBa BepOATHOCTb TOrO, YTO A0CTaNn

—" MoHeTy «10 py6neii»? OTseT: 0,65.

5. HaliauTe 3HaueHue BbipaskeHua 19 - 41091636, Orgert: 114.

PucyHok Ne 1

6. Mowaab NPAMOYro/ibHOro TpeyroJibHMKa pasHa 80.
fr) 1 OAuH KaTeT ANIMHHee Apyroro Ha 27. Hanaute gavHy
66nblero Kateta. OTBeT: 32.
7. Ha pucyHke Ne 2 nsobpaskeH rpapuKk nponsBoaHoM
f'(x) dyHKuMM y = f(x) Ha nHTepBane (—6;11).B
OTBETE YKAXKUTE KOJIMYECTBO TOYEK IKCTPEMYMA
OyHKUMM Yy = f(x), NnpUHaANeKaLmMX UHTepBany
(—6;11). OTBerT: 6.
8. B cocyg, nmetowmin opmy npaBuabHOM TpPeyronbHOM
o> | NPU3MbI, HanAN 1786 cm3 Boabl 1 ‘i
\/ \/ X | MoAHOCTbIO B HEE NOrpy3uaun getanb. MNpu !
3TOM YPOBEHb }XUAKOCTU B cOocyae !
NOAHANCA C OTMETKM 19 cm A0 oTMmeTKM 23

cm. Yemy paBeH ob6bem getann? OTBET BblpasuTe B v,
OTBeT: 376.

PucyHok Ne 2

9. HailauTe 3HauYeHwe BbipaxeHua 632 - cos300° - sin (—225°) . OtseT: 3.

10. UeHy ToBapa nosbicMaun Ha 30 NpOLLEHTOB, 3aTeM NOAYYEHHYIO LeHy ToBapa eLé nosbicnam Ha 20
npoueHToB. CNycTA Kakoe-TO Bpemsa, TEKYLLYIO LleHY ToBapa peLwnam cHu3nTb Ha 40 npoueHToB. B oTBeTe
6e3 OKpyrneHuna ApobHbIX YNCEN YKaXKUTe, HA CKOJIbKO NPOLLEHTOB B UTOre CHM3M/IAacb NepBOHAYa/IbHanA
ueHa. OtBeT: 6,4.

11. MNoe3a, ABUrasicb PaBHOMEPHO CO CKOPOCTbIO 78 KM/4, Npoe3»KaeT MMMO N1eCOMONO0CHI, A/IMHA KOTOPOW
paBHa 160 meTpam, 3a 33 cekyHAabl. HaliauTe aanHy noesga B metpax. OteeT: 555.

12. B oTBeTE 3anMnTe PasHOCTb MeXKAY HanboNbLIMM M HAMMEHbBLUMM 3HAYEHUAMU QYHKLUN

y = x3 — 5,5x2 — 4x + 7 Ha otpeske [2; 6]. OtseT: 34.

13. B oTBETE YKaKMUTe KONIMYECTBO KOPHel ypaBHeHua (2cosx + 1) - (2sinx — \/7) = 0, npuHagnexalux
19t 18w

NPOMEXKYTKY [— T;T]' OTser: 13.

14. B oTBeTE YKaXKUTE KOJIMYECTBO Lie/IbIX 3HAYEHUI X, KOTOPblE ABAAOTCA PELUEHUAMM HEPABEHCTBA

310gg 001 (5x% — 115) > logg 1 (4x* — 50x — 115). OtseT: 45.




